P Á L Y Á Z A T I  K I Í R Á S
Szentgotthárd Város Önkormányzata a Nemzeti Erőforrás Minisztériummal együttműködve ezennel kiírja 2019. évi fordulójára
 a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot
„A” típusú pályázat
A pályázók köre:

Az „A” típusú  pályázatra  a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos),  alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben,  osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíj időtartama:

10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (a 2018/2019. tanév második féléve és a 2019/2020. tanév első féléve)

A pályázat benyújtási helye:
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (EPER-Bursa rendszer) pályázói regisztráció szükséges. A regisztrációt követően a személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatalnál (Szentgotthárd, Széll K. tér 11. I. em. 22. sz. iroda) kell benyújtani.
A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje:   
  2018. november 6.
A pályázat kötelező mellékletei:
- A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti jogviszony-igazolás a 2018/2019. tanév első félévéről.
- Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről. (A pályázónak büntetőjogi felelősségük tudatában nyilatkozni kell, hogy az igazoltakon kívül nincs egyéb bevételi forrásuk, jövedelmük.)
- A szociális rászorultság igazolására a pályázathoz csatolni kell rövid leírást a rászorultság igazolására fontosnak tartott körülményekről. Csatolni kell a pályázó családjának az ingatlanjairól és a tulajdonában lévő gépjárművekről kitöltött mellékletet. (A Melléklet a Hivatal portáján beszerezhető.)
Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik!

Szentgotthárd, 2018. szeptember 26.
                                                                                         Huszár Gábor
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