F E L H Í V Á S  !

Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal értesíti a T. Lakosságot, hogy Szentgotthárd Város Önkormányzata megbízásából a BIT-ÉP Építőipari és Kereskedelmi Bt.  többek között a Szentgotthárd-Rábatótfalu, Fenyő utca felújítását végzi. A beruházás főbb műszaki paraméterei:  A meglévő útalap teherbírásának megerősítése (terra-mix talajstabilizáció), 2 rétegű melegen hengerelt aszfaltburkolat építése, rácsos folyóka szintre emelése, padkarendezés, meglévő közmű aknák szintbe emelése.

A kivitelezési munkálatok várható kezdési időpontja 2015. július közepe. A kivitelezés befejezési határideje 2016. szeptember 15. A munkálatok ideje alatt részleges, illetve a terra-mixes talastabilizáció, valamint az aszfaltozási munkálatok ideje alatt teljes forgalomkorlátozásokra lehet számítani.

A teljes forgalomkorlátozással érintett munkák konkrét időpontjairól a város honlapján (a www.szentgotthard.hu/egyebhirek pontnál) nyújtunk folyamatos tájékoztatást, illetve az alábbi elérhetőségeken is beszerezhetnek további információkat. 
Az érintett szakaszon lévő kiépítettlen kocsibejárók zuzalékágyazattal kerülnek csatlakoztatásra az új útburkolathoz  (a beruházás keretében max. 6,00 m2 10 cm vtg.-ú kőzuzalékkal). Amennyiben az érintett ingatlantulajdonos aszfaltburkolatú kocsibejárót szeretne kiépíttetni azt csak saját költségén teheti meg. A kiépített kocsibejárókat természetesen nem érinti a beruházás, azokhoz a kiépítésre kerülő burkolat a beruházás keretében illesztésre kerül.

 Kérjük, hogy a zökkenőmentes munkavégzés érdekében az esetleges nagytömegű szállításaikat a kivitelezővel előre egyeztetni szíveskedjenek, illetve gépjárműveikkel a munkavégzések ideje alatt ne parkoljanak az utcában.
További információk az alábbi személyektől kérhető:
- Papp Imre BIT-ÉP Bt. – kivitelező képviseletében Tel.: 30/197-1494;
- Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal: Fekete Tamás városüzemeletési vezető Tel.: 94/553-030, e-mail: feketetamas@szentgotthard.hu, Doncsecz András műszaki ügyintéző Tel.: 94/553-014, e-mail: andras@szentgotthard.hu. 
A felújítás időtartama alatt kérjük megértő türelmüket ! 
Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal

