F E L H Í V Á S  !

Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal értesíti a T. Lakosságot, hogy Szentgotthárd Város Önkormányzata megbízásából az UTPLAN ’95 Építőipari és Szolgáltató Kft.  a közlekedési hatóság által engedélyezett terveknek megfelelően a Szentgotthárd, Kossuth  L. utcai (régi piac helyén lévő) parkoló átépítését, bővítését végzi. A beruházás főbb műszaki paraméterei: 31 + 1 db térkőburkolatos parkolóhely, aszfaltburkolattal ellátott közlekedési utakkal, csapadékvíz-elvezetés kiépítésével, érintett járda burkolat felújításával, növénytelepítéssel.
Az előkészítő munkálatok (közmű feltárások, geodéziai mérések, bontási munkálatok stb.) várható kezdési időpontja 2016. július 11. A kivitelezés befejezési határideje 2016. szeptember 15. A munkálatok ideje alatt a parkolóban elsősorban részleges forgalomkorlátozásokra lehet számítani (a parkoló munkálatokkal érintett, egyrésze kerül mindig lezárásra, az aszfaltozási munkálatok idejére pedig teljes forgalomkorlátozásokra lehet számítani.
Felhívjuk továbbá a figyelmüket, hogy a forgalomkorlátozások idejére a parkolások elősegítése érdekében ideiglenesen a Fürdő utcában a megállási tilalom felfüggesztésére kerül sor !
Az aszfaltozási, illetve egyéb lezárással érintett munkák konkrét időpontjairól a város honlapján (a www.szentgotthard.hu/egyebhirek pontnál) nyújtunk folyamatos tájékoztatást, illetve az alábbi elérhetőségeken is beszerezhetnek további információkat. 
 Kérjük, hogy a zökkenőmentes munkavégzés érdekében gépjárműveikkel a munkavégzések ideje alatt a munkavégzéssel érintett (elkerített) területeken ne parkoljanak !
További információk az alábbi személyektől kérhető:
- Gál József UTPLAN ’95 Kft. – kivitelező képviseletében Tel.: 30/268-37-60;
- Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal: Fekete Tamás városüzemeletési vezető Tel.: 94/553-030, e-mail: feketetamas@szentgotthard.hu, Doncsecz András műszaki ügyintéző Tel.: 94/553-014, e-mail: andras@szentgotthard.hu. 
A kivitelezési munkálatok időtartama alatt kérjük megértő türelmüket ! 
Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal

