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sAJTÓTÁJÉKOZTATÓ ÉS LAKOSSÁGI ISMERTETÉS
iDŐPONT: 2018. május 15., 17.00 óra
Helyszín: Szentgotthárd, Széll Kálmán tér 11., Refektórium
A VÁRKERT ÉS KAPCSOLÓDÓ ZÖLDTERÜLETEK FEJLESZTÉSE

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretén belül a TOP-2.1.2-15 „Zöld város kialakítása” tárgyú felhívás keretében a TOP-2.1.2.-15-VS1-2016-00002 azonosító számú projektet a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok irányító hatósága 239 millió forint támogatásban részesítette. A támogatás mértéke 100%. 
Hosszas előkészítő munka után idén tavasszal megkezdődik a Várkert felújítása és várhatóan az év végéig be is fejeződik. A kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás a végéhez közeledik, így május második felében a nyertes kivitelező várhatóan elkezdheti a munkálatokat.

A projekt keretében felújítják a Várkert útjait, a növényállományt, a színpadot, a volt strand területén pedig egy különleges, tavat is magába foglaló parkrészt alakítanak ki. A tervek között szerepel fűszer és gyógynövénykert létesítése, padok elhelyezése, locsolórendszer és komposztáló kialakítása is. A meglévő faállomány felmérése után a veszélyes, beteg fák kivágása/pótlása is megtörténik.  A kertrégészeti feltárásnak köszönhetően lehetőség nyílik a Ciszterci apátság volt barokk kertjének részleges rekonstrukciójára is.

A projekt nyitó sajtótájékoztatójára és a projektet bemutató lakossági tájékoztatásra a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal (9970 Szentgotthárd, Széll Kálmán tér 11.) épületében, a Refektóriumban kerül sor 2018. május 15-én, 17.00 órakor.

Bővebb információ: Huszár Veronika, palyazat3@szentgotthard.hu
Szentgotthárd, 2018. 05. 03.
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